
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з технічного обслуговування вогнегасників, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління 

адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України, код ЄДРПОУ 26252302, 

адреса: 01009 м. Київ, вул. Банкова, 6-8. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів Технічне обслуговування 

вогнегасників. 
 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2021-09-03-002353-b. 
 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 75 000,00 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  
 

Розмір бюджетного призначення: визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Правилами пожежної безпеки в Україні, затвердженими наказом Міністерства внутрішніх справ України №1417 

від 30 грудня 2014 року (п. 3.17) і правилами експлуатації та типовими нормами належності вогнегасників, 

затвердженими наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15 січня 2018 року №25 висувається вимога 

щодо необхідності проведення технічного обслуговування вогнегасників. 

Технічне обслуговування вогнегасників здійснюється згідно ДСТУ 4297-2004 «Технічне обслуговування 

вогнегасників. Загальні технічні вимоги», затвердженого наказом Держспоживстандарту України №86 від 30 

квітня 2004 року та документації заводу-виробника суб’єктами господарювання, що мають ліцензію з надання 

послуг і виконання робіт протипожежного призначення відповідно до законодавства. 

Якісні та технічні характеристики заявленого обсягу послуг з технічного обслуговування вогнегасників визначені 

відповідно до потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є 

унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

Розділ І. Загальні вимоги: 

Термін надання послуг: протягом 25 робочих днів з дати підписання Договору про надання послуг 

Місце та умови надання послуг: Виконавцю послідовно (поетапно) надати послуги з технічного 

обслуговування вогнегасників на об'єктах замовника за адресами, вказаними в Таблиці 1 цього Додатку. 

Особливі умови: Організація, що здійснює технічне обслуговування вогнегасників повинна мати ліцензію, 

видану відповідним органом виконавчої влади України, на право провадження господарської діяльності з 

надання таких послуг і виконання цих робіт. 

Технічне обслуговування вогнегасників повинно проводитись згідно з ДСТУ 4297:2004 «Пожежна техніка. 

Технічне обслуговування вогнегасників. Загальні технічні вимоги», затвердженого наказом 

Держспоживстандарту України № 86 від 30 квітня 2004 року, відповідно до вимог пунктів 12 та 13 розділу ІІІ 

Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників, затверджених наказом Міністерства внутрішніх 

справ від 15 січня 2018 року № 25  та документації заводу-виробника. 

Виконавцю для надання послуг з технічного обслуговування вогнегасників (зважування, перевірка тиску в 

корпусі вогнегасника, зовнішній огляд, заміна розтрубів та інших мілких деталей, перезарядку, опосвідчення, 

тощо) використовувати спеціальний мобільний сервісний пункт обслуговування первинних засобів 

пожежогасіння на території Замовника по місцю знаходження вогнегасників (Таблиця 1 цього Додатку). 

При наданні послуг Виконавець використовує власні матеріальні ресурси (засоби та матеріали) за якість яких він 

відповідає згідно з положеннями Цивільного Кодексу України про відповідальність за товари неналежної якості. 

За результатами технічного обслуговування вогнегасників Виконавцем надаються акти технічного 

обслуговування вогнегасників про їх придатність до використання за призначенням та акти дефектації 

вогнегасників (або інший документ, що підтверджує непридатність вогнегасника до використання). Акти 

Замовнику надаються в 2 (двох) оригінальних примірниках. 

 



Розділ ІІ. Перелік послуг з технічного обслуговування вогнегасників 

1. Провести технічне діагностування вогнегасників та визначити:  

- відповідність вогнегасників вимогам нормативних та експлуатаційних документів; 

- технічний стан вогнегасників; 

- вогнегасники, які є непридатними для подальшого використання за призначенням. 

2. Виконати дрібний ремонт (заміна зношених та пошкоджених деталей складових одиниць вогнегасників) та 

перезарядку вогнегасників. 

3. На кожен вогнегасник, що буде визнано придатними для подальшого використання за призначенням, 

прикріпити на його корпусі етикетку встановленого зразка про проведене технічне обслуговування із 

зазначенням терміну проведення технічного обслуговування та терміну проведення наступного технічного 

обслуговування, номера ліцензії виконавця тощо. 

4. Підготувати та передати Замовнику акти про проведення технічного обслуговування вогнегасників та акти 

дефектації вогнегасників (або інший документ, що підтверджує непридатність вогнегасника до використання) в 

2 (двох) оригінальних примірниках. 

 

Таблиця 1 

№ 

п/п 

Тип вогнегасника Одиниця 

виміру 

Кількість 
Розташування вогнегасників 

Адміністративний будинок по вул.Грушевського,5  

1 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 232 

Заїзд машини на 

господарській двір будівель 

по вул. Шовковична 2, 

Шовковична 4  

2 Вогнегасник ВП-5 порошковий шт. 5 

Адміністративний будинок по вул.Грушевського,18/2 

3 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 19 

Адміністративний будинок по вул.Шовковична,4 

4 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 37 

Адміністративний будинок по вул.Шовковична,2 

5 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 16 

Адміністративний будинок по вул.Садова,3 

Заїзд машини на 

господарській двір між 

будівлями по вул. Садова 3, 

Садова 3а 

6 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 82 

7 Вогнегасник ВП - 6 порошковий шт. 4 

Адміністративний будинок по вул.Садова,3а 

8 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 229 

Адміністративний будинок по вул.Банкова,5-7 

Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Банкова 5-7 

9 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 40 

10 Вогнегасник ВП-3 порошковий шт. 5 

11 Вогнегасник ВП-5 порошковий шт. 5 

Адміністративний будинок по вул.Банкова,6-8 та по вул.Банкова,6-8а 

Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Банкова 6-8 

12 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 150 

13 Вогнегасник ВП-1 порошковий 

(автомобіль) 

шт. 2 

Адміністративний будинок по вул.Банкова,6-8 (господарське приміщення) 

14 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 17 

Адміністративний будинок по вул.Інститутська,8 

15 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 5 



Адміністративний будинок по вул.Житомирська,11 

Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Велика Житомирська, 

11 

16 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 36 

17 Вогнегасник ВВ-2 (ОУ-2) газовий шт. 2 

18 Вогнегасник ВВ-3 (ОУ-3) газовий шт. 16 

Адміністративний будинок по вул.Банкова,11 Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Банкова, 11 з вул. 

Шовковична, 12 

19 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 20 

20 Вогнегасник ВВК-1,4 газовий шт. 15 

Будинок по вул.Лютеранська,28а 

Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Банкова 6-8 

21 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 5 

22 Вогнегасник ВВК-3,5 (ОХП-10) 

газовий 

шт. 1 

Будинок по вул.Липська,3 Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Липська 3 23 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 12 

Адміністративний будинок по вул.Банкова,6-8 (господарське приміщення) 

Склад 
Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Банкова 6-8 24 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 4 

База відпочинку Пуща-Водиця» (вул.Вишгородська, 150) Заїзд машини на 

господарській двір будівлі по 

вул. Банкова 6-8 

25 Вогнегасник ВВК-3,5 газовий шт. 15  

 ВСЬОГО: 974  

 

 


